



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности тяжкий вред здоровью).

По версии следствия, 9 марта на девочку упала сосулька с крыши здания. В результате 7-летняя девочка была доставлена в больницу, где врачи диагностировали закрытую черепно-мозговую травму, ушиб головного мозга, линейный перелом теменной и затылочной кости справа. Сейчас ребенок проходит стационарное лечение.

Следователями СК России установлено, что здание принадлежит коммерческому предприятию.

В настоящее время устанавливаются лица, ответственные за обслуживание здания. Расследование уголовного дела продолжается.

*13 Марта 2020*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1448144>